



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

ÎNTREBARE



Nr. 2045A/31.10.2017
ALPNL/531/31.10.2017

Către: Ministrul Tineretului și Sportului

Domnului Marius-Alexandru DUNCA

De la: Deputat PNL

Claudiu-Vasile RĂCUCI

Obiectul întrebării: *Informații privind posibilitatea transferului unor obiective*

Domnule ministru,

Am apreciat întotdeauna existența, în cadrul structurii guvernamentale, a unui portofoliu special dedicat tineretului și sportului, din motivele foarte bine cunoscute în spațiul public: activitățile pentru tineret sunt tot mai puține și mai dispartate, iar sportul de masă a dispărut aproape definitiv la noi în țară. Din păcate, însă, ori de câte ori acest portofoliu a existat, prin nivelul modest al alocărilor bugetare, el a avut mai degrabă un rol pur decorativ, deoarece activitățile din domeniul tineretului și al sportului necesită resurse financiare consistente, nu doar alocări minimale pentru funcționare instituțională și plata angajaților din direcțiile județene.

În anul 2013, din inițiativa vicepremierului de la acea dată, domnul Liviu Dragnea, Guvernul României a încercat o formă, ce-i drept neconstituțională, de descentralizare a unor competențe ale ministerelor și de transfer a unor părți din patrimoniul aflat în domeniul public al statului și administrarea ministerelor, către unele unități ale administrației publice locale. Între aceste transferuri s-au aprobat, prin amendamente formulate în cadrul dezbaterilor din Parlament, în mare parte la propunerea deputatului Mircea Titus Dobre, o serie de tranferuri din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Tineretului și Sportului, către unitățile administrațiilor publice locale, precum baze sportive, cluburi sau complexuri sportive, tabere școlare sau studențești etc.

În condițiile în care Ministerul Tineretului și Sportului nu dispune de o finanțare bugetară corespunzătoare, iar direcțiile județene sunt limitate doar la acțiuni pur administrative, precum și

luând în considerare faptul că unele administrații publice locale pot demonstra că au resurse și proiecte pentru o mai bună administrare și utilizare a patrimoniului M.T.S., vă solicit, domnule ministru, următoarele precizări:

- câte solicitări există, în prezent, la nivelul Ministerului Tineretului și Sportului privind solicitarea de tranferuri din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Tineretului și Sportului, către unitățile administrațiilor publice locale? Pentru câte dintre aceste intenționați să formulați un răspuns pozitiv?
- vă rog să precizați dacă ați primit asemenea solicitări din parte unităților administrațiilor publice locale de la nivelul Județului Alba.
- vă rog să precizați ce obiective care aparțin domeniului public al statului și administrarea Ministerului Tineretului și Sportului ar putea fi transferate, la solicitarea unităților administrațiilor publice locale din Județul Alba?

Solicit formularea răspunsului în scris.

Vă asigur de înalta mea apreciere,

Claudiu-Vasile RĂCUCL

Deputat PNL

